

КЛАССИКУ СОВЕТСКОЙ МУЗЫКИ

В ряду выдающихся мастеров советской музыки почетное место занимает композитор Р. М. Глиэр, 100-летие со дня рождения которого широко отмечается в нашей стране. К этой знаменательной дате приурочена большая выставка, открывшаяся вчера в Центральном музее музыкальной культуры имени Глинки.

В экспозиции представлены многочисленные материалы, посвященные творческой, педагогической и общественной деятельности композитора — народного артиста СССР, профессора Московской консерватории. Посетители знакомятся с фотографиями, эскизами театральных декораций, рассказывающими об истории создания и постановках балетов «Красный мак», «Медный всадник», а также национальных опер, сыгравших большую роль в развитии музыкальной культуры республик Средней Азии и Закавказья. На стендах — портреты замечательных исполнителей произведений композитора Л. Собинова, Ф. Шаляпина, А. Неждановой.

(ТАСС).

14 ЯНВ 1975

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА